

抬行李,取票,做引导员……“美丽高铁”志愿服务让爱心飞扬——

信阳高铁站红色身影暖人心

首席记者 李亚云

抬行李,取票,做引导员……志愿者们红色的身影穿梭在高铁站内,便捷了乘客,温暖了人心。昨日上午8时,来自我市公益志愿者协会浉河分会的部分志愿者早早来到信阳高铁站,参加公益志愿活动,为乘客们顺利出行,提供力所能及的帮助。

记者看到,在高铁站内,乘客们各自匆匆出行,有的乘客在焦急地等待列车的到达,有的乘客忙于与家人告别。志愿者们分成三小队,分别在出站口、进站口和售票厅三个地点帮助乘客们。出站口处的志愿者帮助不方便的乘客递票进机器便于走出站;进站口处的志愿者则耐心地告诉乘客列车的出发时间及检票时间,帮助乘客提行李,方便乘客有序地进站;售票厅里的志愿者负责指导乘客如何购票与取票。

上午10时许,一对老年夫妇,提着大包小包走向进站口。看着老年人行动不便,志愿者虞同意、聂红海等连忙赶上前去,帮忙提东西引路,一直将两位老人送到站台上,这让这老两口十分感动,连声道谢。像这样的特殊乘客,志愿者们一天需要服务30余人次。虽然跑上跑下,十分辛苦,但他们说:“很充实、很快乐!”面对志愿者服务队伍,许多旅客竖起大拇指,说:“谢谢你们,信阳的志愿者。”

志愿者虞同意这两天一直



志愿者帮助行动不便的老人 首席记者 李亚云 摄

在车站服务,他感慨地说:“高铁站来往人流量大,有需要帮助的人还是不少,今后志愿者的服务应多在这里覆盖,让爱心乘着高铁向外传递!”

记者在现场了解到,12月

10日开始,信阳市公益志愿者协会、信阳技术学院高铁班联合开展“美丽高铁”志愿服务活动,先后有30人次志愿者参与服务,服务旅客150余人次,受到广大旅客的一致好评。



养女罹患尿毒症,养父母舐犊情深,通过本报寻求帮助——

好心人请救救我女儿

信阳消息(首席记者 周涛 实习生 许梦婷)“我的女儿还这么年轻,本来可以无忧无虑地生活,可是现在却每天躺在病床上,希望大家能够帮帮忙,救救我女儿。”12月10日上午,家住浉河区吴家店的叶新成向记者求助称道,他的女儿身患紫癜性肾炎,已经在重症监护室住院,至今还没有脱离危险期,“医疗费用我们实在是承担不起了,想求你们能够帮帮我们,让我的女儿能够早日康复……”

记者来到市中心医院,看到叶新成夫妇和他们的儿子一直在重症监护室外面的走廊等着。“我们每天只有一位家属能进去看看妹妹,每次只有10分钟的看望时间。”叶连青是刘依的哥哥,他告诉记者,刘依是叶新成和李广敏夫妇的养女,但是他和刘依的感

情却胜似亲兄妹。

刘依今年20岁,2014年3月份查出患有紫癜性肾炎,一直吃药在控制病情,直到2016年12月1日,刘依开始出现发烧的症状。“我妹妹年轻不知道,就在诊所打了退烧的点滴,一直到10日扛不住了,她的同事将她送到医院检查,才知道已经恶化成尿毒症了。”刘依的哥哥告诉记者,刘依现在的情况很不好,“肾功能衰竭、心肌梗死、呼吸衰竭全身浮肿,身上一直青一块紫一块,从10日开始就住在重症监护室,到现在也没有渡过危险期。”

刘依的养父母告诉记者,在2014年检查出紫癜性肾炎后,刘依还在坚持上班,“我们也是普普通通的农民,家里没钱,女儿也是不舍得花钱,发烧那么多天也没有去医院检查,现在女儿躺在病床上,我们却

什么都做不了……”在记者采访的过程中,刘依的养母多次留下眼泪,一直在说求好心人能够帮帮忙,希望女儿能够快点好起来。

记者了解到,刘依前期治疗花费在10万元左右,到了后期治疗需要花费30万元以上,刘依的哥哥通过众筹已筹得2.7万元,希望社会各界爱心人士能够伸出爱的双手,帮助刘依渡过难关。

如果您愿意奉献一份爱心,可以和刘依的哥哥叶连青联系,电话:15290220083;也可以拨打本报新闻热线0376-6209110,与本报记者联系。



春运火车票开售啦

这些抢票攻略要记住

信阳消息(记者 王洋) 昨日,记者从信阳火车站获悉,2017年春运首日火车票今日开售,这也意味着一年一度的春运大幕又即将拉开,抢票大战也正式打响了。

2017年春运1月13日启动,2月21日结束,较2016年提前了11天,是近5年来最早的一次。信阳火车站工作人员分析,由于时间提前,赶上大中院校放假和务工人员集中返乡,学生流、务工流相互叠加,客流高峰将呈现“来得早、时间长、峰值高”的特点。与此同时,受铁路调图影响,网站购票预售期缩短为30天,时间更为集中,这意味着抢票难度加大。“不过,为了方便旅客购买春运车票,12306网站也简化了购票环节,减少使用验证码,近六成车票发售时,旅客不再需要使用验证码,购票体验大为改善。”信阳火车

站工作人员说。

信阳火车站工作人员预计,2017年春运热门车票节前主要集中在腊月廿四前后,节后集中在正月初五至初八、正月十六至十七。那么,旅客应该如何有效购票,提高购票成功率呢?铁路部门建议,抢票首选网络购票,尽量只抢购单张火车票,同时,乘客提前登录12306网站,填好购票信息,这样抢票时不会耽误时间。由于火车票订单的支付时间为30分钟,如果抢票的用户未及付款,订单将自动取消,对应的车票会回到系统中,因此未抢票的市民不要立即放弃,可以耐心等待半小时后再刷新一次看看。目前火车票退票政策是15天以外的退票免手续费,部分行程改变的旅客会选择在这个时间点退票,开车前15天捡漏成功率会较高。

声 明

●兹有万俊、石有月之女万或宁于2015年12月31日在信阳市平桥区妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:P410867632),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南中原国际旅游集团有限公司信阳分公司营业执照副本(证号:411502000001764),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区速品服装专卖店营业执照正、副本(证号:411502615401850),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有人保财险信阳分公司市场开发部增值税普通发票壹份(发票代码:4100162320,发票号:09692330),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陈先萍购买的由信阳经纬置业有限公司开发的经纬花园3号楼3单元10层1006号房产壹处,其于2013年10月7日交付的购房契税票(票号:0336914,金额:26542.32元),因不慎丢失,特此声明。

●兹有信阳市浉河区亨通冷冻品商行的营业执照正、副本(证号:41152819871025625),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区美洁汽车装饰店的营业执照正、副本(证号:411503606161291),因不慎丢失,特声明作废。